



乐

10日，在潍坊金宝游乐园，工作人员正在喂大熊猫吃月饼。大熊猫秦川、乐乐是2010年9月27日到达潍坊的，这是两只熊猫在潍坊过的第一个中秋节，为此，乐园专门为两只熊猫订做了月饼，月饼的馅料也是大熊猫爱吃的八宝饭。

本报记者 孙国祥 摄

忙

三天的中秋小长假结束了，尽管今年的月亮“不给力”，但仍然没有妨碍大家合家团聚的好心情，中秋小长假，人们的感受也是各不同，有忙碌，有温暖，当然也有烦躁。

本报9月12日讯  
(记者 宋昊)

阳)12日，记者从两个汽车站和火车站了解到，中秋节三天假期，共发送旅客超15万人次，繁忙程度堪比春运，汽车站一个窗口一天可卖出上千张车票。

12日上午，记者在火车站候车厅看到，尽管12日是中秋节，但是前来乘车的旅客仍不

## 公路铁路3天运客超15万人次

少，其中农民工占据了不少的比例。记者从潍坊火车站了解到，随着中秋小长假的到来，返乡客流大幅增加，近三天平均发送旅客一万六千人左右，其中12日最多，达到一万八千人。预计13日当天，客流高峰还将持续。

随后，记者来到潍坊长途汽车总站，副站长谭维宁介绍，12日当天客流相对来说并不算

多，只有1万人次左右，因为多数返乡乘客在12日之前都已经坐车返乡，10日、11日两天客流量都在一万六千人左右。为保证旅客顺利出行，3天时间，长途汽车总站共开设加班车202个班次，加大了发车密度。像济南、日照、临沂等方向，平时约40分钟一班，中秋假期时加密到了20分钟一班。

在潍坊公路客运总站车站候

车厅，不少返乡农民工表示，由于今年中秋节假期正好赶上秋收，因此正好趁着中秋假期回家探亲、秋收。副站长张鹏告诉记者，受中秋返乡客流高峰影响，近三天时间客流明显增加，其中农民工能占到四成左右。目前该站客流平均在两万人以上，车站将售票窗口由原来的7个增加为10个。10日客流高峰期，每个窗口要卖出上千张车票。

## 留守儿童 校园里过中秋



本报9月12日讯(通讯员 张振升 马连升)11日，安丘市大汶河十里小学的8名留守儿童度过了一个有意义的中秋节。老师

暖

买来水果、月饼把孩子们聚到一起，陪他们一起提前过中秋。

“以往中秋节都是爷爷奶奶给我买点糖，然后一起吃个饭，但是现在有老师，还有这么多同学一起过节，我真是太高兴了。”11日，安丘市大汶河十里小学四年级二班的马娟一脸兴奋地说。

安丘市大汶河十里小学地处农村，学生家长外出打工的比较多，“留守儿童”一直来成为学校重点关注的对象。为了让这些“留守儿童”过一个快乐、富有意义的中秋佳节，学校将该校的8名留守儿童组织到一块，买来了月饼、水果等节日礼品，由老师和他们一起欢度中秋节，一起分享节日的快乐。

烦

## 转发祝福短信变了味

了。人家发来那么长的祝福短信，自己不回一条差不多的，是不是不太礼貌？发短信就是为了增进朋友间的感情，怕短信发得不够长，对方不高兴了。他赶紧上网搜索祝福短信，编辑后传给对方。

其实跟曹先生有同样心理的市民不在少数，尽管觉得收到转发短信不舒服，可自己还是往外发。对此，国家二级心理咨询师慕海容说，人们这种矛盾的心理来自于自身感情的匮乏和对他人情感的强烈需求。人们希望在过节时得到别人的祝福，却不知该如何对别人表达自己的情感，害怕表达得不够会让对方反感，为此到处搜罗长长的短信发送。

其实发短信的意思很明显：想你了，却不知道该说什么，所以送去一句祝福。如果真的有很多想说的，就打电话。从这一方面来说，人们发送问候短信时，不如“减负”，给自己纠结的心情放一个假。

而看到是谁发的后，曹先生却为难

本报9月12日  
(记者 张焜)

节期间，不少人手机中都存满了祝福短信，但是细看，全是转发并非原创，祝福短信本来是祝福的，现在却变了味，尽管厌烦，但还是无可奈何地向外发送类似短信，心理专家认为，节日问候短信与人们纠结的心理一样，需要“减负”。

12日早上8点23分，市民曹先生接到了中秋节当天第一条祝福短信。一打开信息，他直接连接了四五下下按键，将短信内容移到了最后，看了下发信人的姓名。曹先生说，每逢节假日短信都泛滥，以前还看一看短信内容，可今年他实在提不起兴趣，发来发去都是一样的，光看一下发信人就行了。

而看到是谁发的后，曹先生却为难